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1. feladat (14 pont)
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2. feladat (12 pont)
frja fel az
Fa) =2
To bdzispontid Taylor sorait és azok konvergenciasugarait!
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3. feladat (10 pont)

Hatdrozza meg az

ik
f(x):m, g(x):m

fliggvények origé koriili Taylor sorait, azok konvergenciasugarait!
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4. feladat (14 pont)

Legyen :
f(z) = V1 + 326

a) Hatdrozza meg az f fliggvény =z¢ = 0 koriili Taylor sordt, annak konvergenciasugaréat!
b) f8(0) =? (Elemi miiveletekkel adja meg!)
c) Az f(z) értékét az =z =
szamoljuk ki.
Becsiilje meg az igy elkovetett hibat!
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0,1 pontban a 12-drendli Taylor polinomja segitségével
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5. feladat (12 pont)
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a) Hatérozza meg a fliggvény origdbeli iterdlt hatérértékeit (ismételt hatérérﬁékeit)!
( lim hm flz,y) =7, Im lm 88 =?)
z—0 y—0 y—0 z—0
b) Vizsgélja meg a fliggvény origébeli hatdrértékét az y = ma egyenesek mentén!

c) Létezik-e a hatarértéke f-nek az origéban?
Totélisan differencidlhaté-e az f fliggvény az origéban?
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6. feladat (12 pont)

a) Irjale az f kétvéltozds fiiggvény (zo,y0) pontbeli parcislis derivaltjainak a definiciéit!

b) A definici6 alapjan dontse el, hogy léteznek-e az f fiiggvény P, (0,0) pontbeli parcilis

derivaltjai, ha
{ 47212 + Ty

flz,y) = zd + yt , ha (z,y) # (0,0)

g, ha (z,y) = (0,0)
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7. feladat (18 pont)

Legyen
flz,y) = In (3z'y® + 1), Fo(-1,1)

a) Indokolja meg, hogy létezik a Pp-hoz tartozé érintésik és irja fel az egyenletét!
b) Szédmolja ki az f fiiggvénynek a Pp(—1,1) pontbeli, v = 37 —2j irdnyu irdnymenti
derivaltjat!
c¢) Hatdrozza meg az f fiiggvény Fp(—1,1) pontbeli maximaélis irdnymenti derivéltjanak
értékét!
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Az enudsle
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8. feladat (8 pont)

A g€ Cg egyviltozés fiiggvény viltozdja helyébe irjuk az 34 ifejerzést!
Legyen az igy kapott kétvaltozés fiiggvény f(z,y) = g(e 3zd+4yN)
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